無錫日報



编辑 顾潜 视觉 杨足 组版 陆振宇

一双"铁脚板"踏遍小区 50万平方米



12月23日上午8点半,梁溪区曹一 社区纺工大院门口的门头改建工程正在 紧锣密鼓进行中。一辆汽车正巧要驶进 小区,穿着红马甲、戴红袖套的王季华赶 紧把水泥桶拎到一边,将黄色的建筑标识 牌放到了更显眼的地方,并且不停叮嘱门 卫,"一定要注意居民安全。""老王,这条 主路上凹进去一个坑,得赶紧补一下啊。 70岁的钱大爷到大门口拉起王季华的胳 膊几步赶到了路面破损点,"放心吧大爷, 我马上通知物业人员来修一下。"在检查 楼道电路管线中,一张"牛皮癣"不知什么 时候又贴在了电表箱上,"614栋2楼电表 箱上又被贴上了小广告,马上铲掉。"王季 华不停打着电话……

处理三四起居民反映的情况,巡查到 四五处小区问题隐患地方,这只是王季华

一个上午的工作量。今年7月,根据市 委、市政府推进落实市区老旧小区物业管 理高品质全覆盖的指示精神,金佳物业接 管了近40年无专业物业管理的老旧小区 曹张新村,拉开了国有物业接管老旧小区 的序幕。在金佳物业工作12载的王季华 临时受命,成为了曹张新村管理处的项目

由于老小区长期无人管理,责任重、 困难多……曹张新村俨然是放在眼前的 一块"难啃的骨头"。自7月31日进驻,近 5个月的时间里,王季华用一双"铁脚板" 踏遍了管辖范围的曹张新村第一、第二、 第三社区总共50万平方米的每一个角 落。凌晨四点多开始一天的工作,晚上11 点多才完成当天的工作复盘下班,成了王 季华的"家常便饭"。

"下班后我都要在小区里再转一圈才 放心。"今年8月初的一个晚上,王季华像 平常一样在小区"溜达",突然一阵急促电 话铃声响起,"老王,417号楼栋外墙污水 管断了,到处臭气熏天。"这是住在2楼的

陆先生打来的。王季华赶紧跑到现场,楼 栋门上方平台已经被污水浸满,门口的路 已经影响了居民进出。但当时已经是晚 上9点半,维修工和保洁人员早已经下 班,怎么办? 王季华赶紧去物业处取水 管、架梯子、装水管、冲洗污水、打扫现场, 污水浸湿了鞋袜,双手沾满了污渍,王季 华没有半点犹豫,等收拾干净,已经是晚

王季华这样的工作态度,让小区里的 大爷大妈们总愿意跟他拉上两句家常。 今年9月份,家住138号楼栋的陆阿姨腿 脚不便,一直靠轮椅生活,在闲聊中王季 华得知情况后,第二天就带着维修工将门 栋前的路面修理平整;针对电动车飞线充 电隐患,王季华带领团队在618号及615 号楼栋空置用房处打造了一间智能刷脸 电动车停车库,可以满足近百辆电动车的 充电及停放问题……

纺工大院一进门的右手边有一座"焕 新红邻亭",木质长凳上坐满了晒太阳的 大爷大妈们。"老王,过来坐坐"成了居民 们见到老王的一句口头禅。当记者问起 一旁的华阿姨如今小区的物业服务怎么 样,她指了指一旁红色标语牌,"上面都写 着呢。"是啊,一句"以辛苦换新貌、以新貌 换真心。"是物业人立下的誓词,也成了居 民送给物业人最美的称赞。

"灯亮、路净、树绿、人和谐"是入驻时 对居民的承诺。为此,金佳物业新组建的 "焕新红邻"志愿者服务队紧紧围绕党建 联盟,把原本"甩"给街道、社区、物业的事 变成了全民的事,吸纳社区工作人员及党 员居民成立焕新红邻志愿服务队,让小区 不止"灯亮、路净、树绿",还真正做到了 "人和谐"。

如今,在曹张新村大院里,一身身 "红马甲",一个个"红袖章"成了一道亮 丽的风景线。社区不仅有了"尚德楼"、 "清风楼"特色楼道,还打造了"焕新红邻 活动中心""焕新红邻亭"……王季华和 他的团队在红色引领下,以党建联盟为 基础,还在不断探索物业服务创新举

关于4起党员干部赌博问题的通报

无锡市机关事务管理局信息处原科 员肖明参与赌博问题。2017年10月至 2019年12月, 肖明向多名朋友、同事借款 500余万元,并将大部分资金用于"澳门 新葡京"、"菁英汇"等网络赌博挥霍。 2020年9月,肖明受到开除党籍、开除公

宜兴市公安局十里牌派出所二级警 长林长钟、四级警长崔强参与赌博问题。 2018年11月26日下午,林长钟和崔强在 某租房内用电脑在"澳门银河"赌博网站 上以"百家乐"的形式进行赌博。2020年 2月,林长钟和崔强受到党内严重警告处

锡山区云林街道云扬社区原党总支

书记包国东在疫情防控期间参与赌博问 题。2020年3月至2020年4月,包国东 违反疫情防控规定与他人聚集,多次在某 公司办公楼内以"梭哈"的形式进行赌博, 共涉及赌资40余万元。2020年8月,包 国东受到留党察看一年处分。

惠山区环境监察大队原大队长陆振 宇、信访应急室主任朱蔚参与赌博问题。 2019年2月,陆振宇、朱蔚在某公司办公 楼内以"打麻将"的形式参与赌博,共涉及 赌资12.31万元。陆振宇还存在其他违纪 违法问题。2019年4月,陆振宇受到开除 党籍、开除公职处分。2019年6月,朱蔚 受到党内警告处分。

上述4起案例表明,在全面从严治党

的高压态势下,仍有少数党员干部缺乏纪 法观念和规矩意识,甚至在疫情期间依然 我行我素,沉迷赌博、玩物丧志,不仅破坏 了党风、党纪,严重损害党和政府的形象 和声誉,而且对社会风气产生不良影响。 党员干部一旦参与赌博,势必产生不求进 取、得过且过、不认真履职等作风问题,严 重的甚至会滑入违纪违法犯罪的深渊。 广大党员干部要从中汲取深刻教训,以案 为鉴、引以为戒,自觉加强党性修养,坚定 理想信念,提升道德境界,追求高尚情操, 树立党员干部的良好形象。

全市各级党组织要切实履行管党治 党政治责任,强化警示教育和日常管理, 倡导文明健康的生活方式,对出现的苗头

性、倾向性问题,及时"咬耳扯袖""红脸出 汗",让全面从严治党的意识内化于心、外 化于行。全市各级党员领导干部尤其是 单位主要负责人要充分发挥"头雁"效应, 坚持严以修身、严以律己、以上率下,自觉 约束"八小时外"的言行,当好遵规守纪、 改进作风、廉洁自律的带头人。各级纪检 监察机关要坚持把纪律挺在前面,不断强 化警示震慑,对不收敛、不收手的,要依规 依纪依法严肃处理,全力营造风清气正政 治生态和良好发展环境。

> 中共无锡市纪律检查委员会 无锡市监察委员会 2020年12月24日

为进一步扩大干部选拔任用工作民主, 广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信 度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》 等有关规定,经市委常委会研究决定,对下 列同志进行任职前公示:

过栋,现任市儿童医院院长、党委副书 记。男,1972年9月出生,汉族,研究生学 历,江苏无锡人,1995年8月参加工作, 1994年6月入党。拟任市级机关副处职干 部,试用期一年。

陈恩品,现任市疾病预防控制中心副主 任。男,1976年1月出生,汉族,大学学历, 江苏无锡人,1999年8月参加工作,2004年 12月入党。拟任市级机关副处职干部,试用 期一年。

周卉,现任市发展改革委社会发展处处 长。女,1981年11月出生,汉族,研究生学 历,江苏无锡人,2005年7月参加工作, 2002年7月入党。拟任市级机关副处职干 部,试用期一年。

沈健,现任新吴区纪委副书记、监委副 主任。男,1972年8月出生,汉族,大学学 历,江苏海门人,1995年7月参加工作, 2003年12月入党。拟任国家级开发区纪工 委副书记,试用期一年。

吴建华,现任无锡高新技术产业开发区 科技局副局长、新吴区科技局局长。男, 1975年7月出生,汉族,大学学历,江苏无锡 人,1998年8月参加工作,1997年5月入 党。拟任国家级开发区内设机构副处职干 部,试用期一年。

卢军英,现任无锡高新技术产业开发区

干部任前公示

民政卫健局副局长、新吴区民政卫健局局 长。女,1973年10月出生,汉族,研究生学 历,江苏无锡人,1993年7月参加工作, 2000年6月入党。拟任国家级开发区内设 机构副处职干部,试用期一年。

吴治军(曾用名吴志军),现任无锡高新 技术产业开发区农业农村局副局长、新吴区 农业农村局局长。男,1972年1月出生,汉 族,中央党校大学学历,江苏无锡人,1991年 7月参加工作,1996年8月入党。拟任国家 级开发区内设机构副处职干部,试用期一年。

丁伟,现任无锡高新技术产业开发区 (新吴区)统计局副局长(主持日常工作)。 男,1977年10月出生,汉族,大学学历,江苏 无锡人,1999年8月参加工作,2002年12 月入党。拟任国家级开发区内设机构副处 职干部,试用期一年。

经市委组织部部务会研究决定,对下列 同志进行任职前公示:

王庆良,现任市精神卫生中心党委副书 记(主持党委工作)。男,1972年11月出生, 汉族,省委党校研究生学历,江苏苏州人, 1995年8月参加工作,1999年12月入党。 拟任基层正处级事业单位正职,试用期一

鲁晓杰,现任市第二人民医院党委副书 记(主持党委工作)、副院长,市第五人民医

院党委书记、院长(兼)。男,1966年6月出 生,汉族,博士研究生学历,江苏东台人, 1988年8月参加工作,1995年10月入党。 拟任基层正处级事业单位正职,试用期一

高宇峰,现任江南大学附属医院副院 长。男,1969年12月出生,汉族,大学学历, 江苏无锡人,1989年8月参加工作,2008年 3月入党。拟任基层正处级事业单位正职, 试用期一年。

王强,现任市红十字中心血站站长。 男,1974年8月出生,汉族,省委党校研究生 学历,江苏宜兴人,1997年8月参加工作, 1996年6月入党。拟任基层正处级事业单 位正职,试用期一年。

邵阿末,现任无锡卫生高等职业技术学 校副校长。女,1969年9月出生,汉族,大学 学历,江苏无锡人,1993年8月参加工作, 2004年7月入党。拟任基层正处级事业单 位正职,试用期一年。

焦建栋,现任市疾病预防控制中心党委 副书记、纪委书记。男,1975年8月出生,汉 族,大学学历,江苏江阴人,1999年8月参加 工作,1998年1月入党。拟任基层正处级事 业单位正职,试用期一年。

祖玉宝,现任无锡机电高等职业技术学 校党政办公室主任。男,1978年8月出生, 汉族,大学学历,江苏沭阳人,2002年8月参

加工作,2012年3月入党。拟任基层正处级 事业单位副职,试用期一年。

沈刚,现任市辅仁高级中学总务处主 任、青海省海东市第三高级中学副校长(挂 职)。男,1977年12月出生,汉族,大学学 历,江苏江阴人,2000年8月参加工作,民 进。拟任基层正处级事业单位副职,试用期

李青,现任市青山高级中学党委书记、 校长。女,1969年11月出生,汉族,大学学 历,江苏常州人,1991年8月参加工作, 1991年6月入党。拟任基层副处级事业单 位正职,试用期一年。

冯涛,现任市交通运输局法规处处长。 男,1976年6月出生,汉族,省委党校研究生 学历,江苏宜兴人,1999年10月参加工作, 1998年6月入党。拟任基层副处级事业单 位正职,试用期一年。

华一峰,现任市交通运输综合行政执法 支队副支队长。男,1979年10月出生,汉 族,大学学历,江苏无锡人,2001年8月参加 工作,2000年1月入党。拟任基层副处级事 业单位正职,试用期一年。

公示时间为: 2020年12月24日至12 月31日。对公示对象有何反映,请于公示 期间与市委组织部干部监督处联系。联系 电话:0510-12380,0510-81822633。联 系地址:无锡市观山路199号无锡市委组织 部干部监督处(邮编:214131)。

> 中共无锡市委组织部 2020年12月24日

讲文明 树新风

让文明内化为 审计工作底色

本报讯 9日下午,室外,寒风凛冽;室内,热 情洋溢。"中国老百姓,炎黄好儿孙,重情重义重品 德,立志先立人……"一曲集体合唱的《公民道德 歌》拉开了市审计局新一期"道德讲堂"的序幕。 20多位村级财务人员通过观看"时代楷模"黄诗 燕的先进事迹,感悟着为了"让农村一天比一天 美,让农民一天比一天富",以燕子衔泥的韧劲儿 在大山深处挥洒热血的扶贫书记那颗滚烫初心。

市审计局自2014年率先在我市机关启动"道 德讲堂"至今,已有6个年头。"每个季度至少一 场,累计已举行了30多场,影响了近万人。"市审 计局相关负责人介绍,"道德讲堂"通过"唱歌曲" "学模范""诵经典""发善心""送吉祥"等形式,把 文明建设全面融入到审计人的日常工作中,激励 大家爱岗敬业、无私奉献,不断释放人生正能量。

"文明建设可滋润人心、可推动工作。"市审计 局党组书记、局长刘燕萍表示,要坚持以文明创建 聚合力,以活动开展提素质,以创建工作促发展, 让文明内化为审计工作的底色,蕴藏于审计人的 举手投足之间。

为了人人参与,提高"广度",养成文明好习惯, 近年来审计局紧抓道德讲堂、志愿服务队、"道德守 礼"温馨提示牌、文明传播等"四个一"建设。一方面 利用AO、OA系统和短信,传播文明短信,做到从 细微处着手,把思想道德教育细化到具体的言行 中。同时通过建立荣誉室、党建活动室、审计文化书 屋、审计文化长廊等,培育机关网络文化、走廊文化, 规范墙体文化,营造文明好氛围。此外,还以志愿服 务给百姓幸福生活"加码",为"强富美高"新无锡建 设"添彩",用青春的激情打造最美的"审计名片"。

文明创建激发了工作激情。今年以来,审计 局人均工作量达1.5个以上,在如此满负荷的状 态中,高质量地完成了92个审计项目,交办配合 事项21个。管理不规范金额72.48亿元,发现非 金额计量问题356个,促进增收节支0.89亿元,核 减工程款 0.26 亿元。刘燕萍坦言,这种工作作风 和工作干劲,正是文明创建的外在体现。

坚持多年,文明花开。在连续入选三届省级 文明单位之后,今年无锡市审计局获评了全国文 明单位。 (祝雯隽)

十九届五中全会精神宣讲 走进玉祁街道

本报讯 近日,学习贯彻党的十九届五中全 会精神市委宣讲团来到惠山区玉祁街道,市委宣 讲团成员张海泉作了题为《深入学习贯彻党的十 九届五中全会精神 奋力开启全面建设社会主义 现代化国家新征程》的宣讲报告。玉祁街道党政 班子成员、机关部门等约190人聆听了党的十九 届五中全会精神宣讲报告。

张海泉围绕习近平总书记在党的十九届五中 全会上的重要讲话以及在汀苏视察调研时的重要 讲话指示精神,从十九届五中全会的时代背景、 2035年远景目标和"十四五"时期我国发展的指 导方针、主要目标、重点任务,构建新发展格局的 战略构想和重要着力点等五个方面,对五中全会 精神进行了系统阐述和深入解读,并结合水利工 作实际,就"十四五"期间水利建设、乡村振兴、绿 色发展等事项,提出了意见和想法。

与会者普遍认为,报告主题鲜明、重点突出、 内涵丰富、深入透彻,既有政治上的高度,又有理论 上的深度,更有实践上的指导。 (裘培兴)



殷家河位于金海里小区内,是一条近50年历史的 城区河道,由于历史原因成为断头浜,各类污水常汇集 于此,河水经常呈黑臭状态。江海街道金海里社区在 河道一侧设置净化池,对水体进行几道过滤净化,进行 生态修复,还百姓一个景美水清的生态环境。图为工 人在净化池旁安装排水管道。 (朱吉鹏 摄)

更有底气地喊出"高质量发展看无锡" 在国家"强起来"历史进程中烙下太湖印记

上接第1版>>>用好巡视整改 成果,及时总结提炼整改工作 中的好经验、好做法,持续巩固 扩大巡视整改成果,确保圆满 完成巡视整改评估任务,努力 为无锡勇做全省"争当表率、争 做示范、走在前列"的排头兵提 供更多制度保障。

会议听取关于迎接省对我 市2020年度年终综合考核工作 的汇报。会议强调,各级各部门 要充分认识做好省对设区市开 展年度综合考核的重要意义,进 一步增强抓好考核工作的自觉 性主动性,强化工作梳理,全力 冲刺年度目标,明确职责分工, 推动责任落实,真正让各项工作 既"干得好"、又"考得高"。

会议听取关于全市主要经济 指标 2021 年初步安排建议的汇 报。会议指出,安排明年指标任 务要强调对标对表,全面对标中 央和省委新部署新要求,结合无 锡实际科学确定明年经济社会发 展目标,确保中央、省委下达的目 标任务在无锡落地落实;要突出 领跑领先,立足勇做排头兵、勇创 示范区、勇当领跑者的定位来设 置指标,进一步树立攀高比强的 导向、形成争先进位的氛围;要注 重联接衔接,确保年度目标任务 和"十四五"规划目标任务、2035 年远景目标任务有效对接、无缝 衔接

会议还研究了其他事项。

(高美梅)

省督查组来锡督查妇儿发展纲要规划实施情况

上接第1版>>>鼓励支持女性 参与社会决策管理,推动女性 参政议政,更加重视和完善妇

女儿童发展统计监测工作,为 全市妇女儿童工作推进提供可 靠支撑,在更高起点上书写妇

女儿童事业高质量发展崭新篇 章。

(马雪梅)

市人大常委会在全国人大常委会召开的交流会上作书面交流

上接第1版>>>市人大常委会 提交的《在打通上下功夫 在履 职上求实效 切实把"三者有机 统一"融入新时代人大工作实 践》《以"三者有机统一"为指 针 着力提升地方立法质量水 平》2篇经验材料,在会上作书

"参加全国人大常委会组织 召开的这次交流会,认真聆听了 栗战书委员长的重要讲话,对深

入学习贯彻习近平法治思想和 习近平总书记关于坚持和完善 人民代表大会制度的重要思想 有了更加深刻的认识,对按照 '三者有机统一'要求来谋划和 做好人大各项工作也更感责任 重大、使命光荣。"市人大常委会 主任徐一平说。他表示,下一 步,市人大常委会将坚持以习近 平法治思想和习近平总书记关 于坚持和完善人民代表大会制

度的重要思想为指引,认真学习贯 彻交流会精神,按照栗战书委员长 重要讲话要求,牢牢把握人大制 度、人大工作在坚持"三者有机统 一"中的职责定位,紧扣中央和省 市委重大决策部署,聚焦中心工 作、关切民生民情、汇聚代表力量, 奋力开创新时代人大工作新局面, 为实现"十四五"发展良好开局、开 启现代化建设新征程贡献更多人 大智慧和力量。

赵钦礼同志逝世

本报讯 原无锡市金属材料 公司业务科科长、享受县处级政 治、生活待遇的离休干部赵钦礼 同志,因病医治无效于2020年 12月23日14时31分在无锡逝 世,享年90岁。赵钦礼同志 1949年9月参加革命工作。

赵钦礼同志遗体定于2020 年12月27日上午7时,在无锡市 殡仪馆(钱桥)火化。